Mat. B1 1. iv 2000. december 20.

. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az f(z) = xzx_ 1 fiiggvényre! (10 pont)

. Keressiik meg az 25 — 3z* + 422 — 2 = 0 egyenlet &sszes (valés és komplex) megoldasat! (10 pont)
. Hatéarozzuk meg azokat a pontokat a térben, amelyek az A(1,3,4) és a B(5, —1,2) pontoktdl egyenls tavol-

sagra vannak! (5 pont)
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Mat. B1 1. iv 2000. december 20.
. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az f(z) = xzx_ 7 fiiggvényre! (10 pont)
. Keressiik meg az 2% — 3z* + 422 — 2 = 0 egyenlet &sszes (valés és komplex) megoldasat! (10 pont)
. Hatarozzuk meg azokat a pontokat a térben, amelyek az A(1,3,4) és a B(5, —1,2) pontoktol egyenld tavol-
sagra vannak! (5 pont)
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. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az f(z) = anc_ 1 fiiggvényre! (10 pont)
. Keressiik meg az 2% — 3z* + 422 — 2 = 0 egyenlet &sszes (valés és komplex) megoldasat! (10 pont)
. Hatéarozzuk meg azokat a pontokat a térben, amelyek az A(1,3,4) és a B(5, —1, 2) pontoktdl egyenls tavol-
sagra vannak! (5 pont)
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Mat. B1 1. iv 2000. december 20.
. Végezziink teljes fliggvényvizsgalatot az f(z) = wzx_ 7 fiiggvényre! (10 pont)
. Keressiik meg az 2% — 3z* + 422 — 2 = 0 egyenlet &sszes (valés és komplex) megoldasat! (10 pont)

. Hatarozzuk meg azokat a pontokat a térben, amelyek az A(1,3,4) és a B(5, —1,2) pontoktdl egyenls tavol-
sagra vannak! (5 pont)
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